
 

 السياسات المتبعة في التعامل مع مشاكل التعليماستبيان لاستطلاع رأى الطلاب في 

)٢٠١٣مارس (  

عدة  فيتعيق العملية التعليمية  التيتم تلخيص المشكلات  ،المشكلاتعلى حل  والسعيدعم العملية التعليمية  فيحرصا من الكلية 
، الزيادة والنقص في أعداد ھيئة التدريس .الخصوصيةالدروس  ،المواردضعف  ،الطلاب أعداد فيمشكلات ومنھا التعامل مع الزيادة 

.الكتاب الجامعي  

ومن ثم قامت الكلية بطرح ھذا الاستبيان لمعرفة مدى استفادة الطلاب من ھذه الآليات والعمل ، وقد تم عمل آليات لحل ھذه المشكلات
.على تطويرھا إذا لزم الأمر  

/.......................................الشعبة/......................   الفرقة/.................................................... الاسم  

 التقييم  م البيان
موافق إلى  موافق موافق تماما

 حد ما
غير 
 موافق

غير 
موافق 
 تماما

:بالنسبة لمشكلة الكثافة العددية: أولا   
 �        1  ھل أنت راضى عن قاعات المحاضرات من حيث الطاقة الاستيعابية للطلاب؟  
       أنت راضى عن قاعات المحاضرات من حيث توافر المساحة والنوافذ اللازمة للتھوية  ھل  

  وأبواب الطوارئ والمقاعد لكل طالب وملائمة درجات الحرارة أثناء إلقاء المحاضرات ؟
2 

بالنسبة للموارد المتاحة : ثانيا   
        3  ھل الموارد المتاحة تتلاءم مع حجم ونشاط الكلية ؟  
         4  يتم استغلال الموارد المتاحة استغلالا  جيدا ؟ھل   
�        5  ھل تقدم الكلية برامج تعليمية ونظم دراسات عليا متميزة لزيادة الدخل ؟  
         شارك فيهتالذي التعليمي  ووسائل تقييم الطلبة بالبرنامج  التعليم  آليةبالرضا عن  ھل تشعر  

  ؟
6 

:الخصوصية بالنسبة لمشكلة الدروس : ثالثا   
�          7  ھل تشعر بمشكلة الدروس الخصوصية  داخل البرنامج التعليمي الذي تدرس فيه ؟
          ؟شارك فيهتالذي  التعليمي للطلبة بالبرنامج الأكاديمي الإرشادشعر بالرضا عن ھل ت 8 
          عضو ھيئة التدريس من ساعاته المكتبية المتاحة شعر بالرضا عن الوقت الذي يوفرهھل ت

  ؟فيه ومدى فاعلية ھذه المساعداتشاركت الذي التعليمي بالبرنامجلمساعدة الطلبة 
9 

          10  ؟شارك فيهتالذي  التعليمي  الطلبة علمياً بالبرنامج مساعدة أساليبشعر بالرضا عن ھل ت

�         الذي  التعليمي  في البرنامج  المتبعةالتعليم شعر بالرضا عن طرق و استراتيجياتھل ت
  ؟شارك فيهت

11

�           التعليمي  الميداني في البرنامج/التدريب العمليشعر بالرضا عن تجربة الطلبة فيھل ت 
  ؟شارك فيهتالذي 

12

النقص في أعضاء ھيئة التدريس / بالنسبة للتعامل مع الزيادة : رابعا 
�         المعيد والمحاضرين للتدريس و التدريب في البرنامج  تأھيلبالرضا عن مدى ھل تشعر 

  ؟ شارك فيهتالذيالتعليمي 
13

�          معيد في البرنامج/محاضر/تقييم الطالب لعضو ھيئة التدريس آليةشعر بالرضا عن ھل ت 
  ؟ شارك فيهتالذيالتعليمي 

14

�         15  ؟ والمھنية الأكاديميةعن مدى تميز أعضاء ھيئة التدريس بخبراتھم  بالرضاھل تشعر 

�         ھل تشعر بالرضا عن حرص عضو ھيئة التدريس على استكمال المنھج المعتمد للمقرر 
  في البرنامج التعليمي الذي تشارك فيه ؟

16

بالنسبة للتعامل مع مشكلة الكتاب الجامعي ؟: خامسا   
�         17  ؟ يحقق مضمونه الأھداف التي وضع من أجلھاأن الكتاب الجامعي ھل تشعر 

�         18  ؟محتواه مع عدد الساعات المحددة له  أن الكتاب الجامعي يتناسبھل تشعر 

�         ويزيد قدرته على  ينمي أسلوب التعلم الذاتي لدى المتعلمھل تشعر ان الكتاب الجامعي 
  ؟البحث والاستقصاء
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